



火力依然很猛，温情大大增加 《复仇者联盟2》来了

昨日，好莱坞漫威旗下超级英雄大集合片《复仇者联盟2：奥创纪元》在中国各大影院登陆，并以IMAX 3D等多种影像呈现。这部投资额高达2.5亿美元的影片，备受瞩目。

《复仇者联盟2》昨日全国排片量将近90%。11日，记者在上海IMAX观影会上看到，《复仇者联盟2》近八成戏份是狂轰滥炸，作为影片最大的反派，人工智能机器人“奥创”虽然生得和《变形金刚》中“威震天”一样的邪恶嘴脸，但从头到尾动嘴皮比动手多，有媒体直言“奥创”太话痨好似“唐僧”。

《复仇者联盟2：奥创纪元》是漫威电影宇宙的第11部电影，导演乔斯·韦登，主演包括小罗伯特·唐尼、克里斯·埃文斯、克里斯·海姆斯沃斯、马克·鲁法洛、斯嘉丽·约翰逊、杰瑞米·雷纳。观众熟悉的超级英雄们——钢铁侠、美国队长、雷神、绿巨人、黑寡妇、鹰眼组团归来，还新加入两位新超级英雄——双胞胎姐弟猩红女巫和快银，前者能看透人心，后者速度如电。这一部讲的依旧是超级英雄拯救地球的故事，钢铁侠发明的奥创得出了“人类



是地球上最大威胁”的结论，进而主动实施清洗人类的毁灭计划，复仇者联盟再度集合解决这个由他们亲手制造的危机。不过这回超级英雄们弱爆了，一开始便被反派奥创、猩红女巫及快银打得头破血流，黑寡妇、绿巨人一次次地重伤，钢铁侠被揍得连战衣都烂了，美国队长的盾牌也丢了。直到影片最后15分钟，英雄们才集中精神投入战斗。

影片在文戏方面备受诟病。作为人工智能，奥创是

无法被彻底摧毁的：即使丢了“肉身”，他也能藏在网络矩阵中阴魂不散，那么牛气的反派在片中居然动嘴皮子比动手多，动不动就探讨地球、人类与宇宙的安全。黑寡妇和绿巨人大大玩暧昧也拖慢了影片进度，尽管斯嘉丽·约翰逊和马克·鲁法洛在片中把这种微妙的化学反应演绎得十分美妙动人。值得一提的是，超级英雄们的幽默感都被调高了，整部影片笑点不减反增。

特派记者 庞锦燕
上海报道

腼腆黄轩拍戏经常笑场

11日，年代偶像剧《猎人》在上海举行了首次媒体探班发布会，导演徐昂携主演黄轩、王思思、鲍鲲、曹征等悉数亮相。黄轩被剧中其他演员爆料，在拍戏现场是个“笑场王”。

在《猎人》中，黄轩饰演一位颇为自大的神探耶律麒，他称这个角色“不完美有缺点但绝不招人烦”。让人意外的是，凡事腼腆认真的黄轩在《猎人》剧组化身“笑场王”。谈起经常笑场的原因，黄轩说：当大家特别认真的时候，想看下笑场会是什么样。随即又解释说：大家太严肃了，想调节下气氛。没想到自己越解释，台下越欢乐。

《猎人》以神探耶律麒破获各类疑案悬念来推进剧情，剧中大量匪夷所思的奇案：“银行

金条失窃案”“日本妓女密室被杀案”“大魔术师剧场失手暴毙案”“魔术师死而复生案”，还有各种“连环案中案”等等。记者在现场播放的片花中看到，剧中有各种悬念奇案还有曲折反复的破案过程，悬念重重环环相扣。

特派记者 庞锦燕
上海报道



市围棋霸王赛收枰 刘嘉琪卫冕

11日，为期三天的第19届“博洋杯”宁波市围棋霸王赛在宁波棋院落下帷幕。上届“霸王”、12岁的刘嘉琪表现出色，在先失一局的不利形势下，上演了翻盘好戏，以2:1击败挑战者曹汝旭，成功卫冕。

本次比赛吸引了全市20名业余围棋高手参赛，前不久在第5届“陈毅杯”全国业余围棋公开赛中，打进决赛的曹汝旭以预、复赛第一名的成绩，获得向上届“霸王”刘嘉琪挑战的资格。

获得本届比赛第三名至第六名分别是黄明磊、钟一华、李享瑞、陈嘉平。

通讯员 忻志华

金钟国郑淳元 确定加盟《星动亚洲》

大型偶像养成真人秀《星动亚洲》将于7月在安徽卫视和韩国MBC电视台同步播出。据悉，有近50位中韩明星加盟该节目，目前已经确定的有韩国的金钟国和郑淳元。一个凭借健硕肌肉在《Running Man》中拥有

无数拥簇者，另一个则在歌坛享有盛名。

据悉，《星动亚洲》的首期学员将于5月13日正式赴韩接受培训。而明星嘉宾们也将以各种名义出现在节目之中，包括导游、前辈、导师、考官等等。

张磊

●12日，由鄞州区科技局地震办和区科普电影放映协会共同举办的防震减灾电影首映在东吴镇平塘村栗树塘文化广场举行，400多位群众观看了科普片《地震灾害预防》和故事片《5·12汶川不相信眼泪》电影。

据悉，该电影放映活动还将在鄞州区各乡镇街道巡回放映50场，活动持续到10月底结束。

通讯员 吕益君

想买车，来江北万达广场

——360度汽车博览会即将揭幕



5月16日至17日，在宁波江北万达广场，本报主办的“360度汽车博览会”即将揭幕。“360度汽车博览会”作为我市大型车展品牌之一，并被市民誉为是“平民车展”。与前几届车展有所不同，本届360度车展将互联网与体验进行了紧密链接。那我们在车展上究竟该关注些什么呢？

好车大牌汇聚

本次车展除汇聚了目前流行的潮牌高、中、低档整车系列，包括一汽大众、奥迪、江铃陆风、海南马自达、纳智捷、风行、雷诺、广汽中兴、帝豪、北汽幻速等品牌将集中参加本次展会。届时，现场还将推出多款商务车和SUV，展出总

面积将超过3000平方米，无论是展车数量，还是展出面积都将创新高。

“进入五月，伴随着节日优惠，车市也进入新车密集发布阶段。对于买车的用户来说，在江北汽车博览会车展上订车是一个不错的选择。”某品牌4S店销售经理告诉记者。当然本次车展区内部分SUV车肯定有不少关注度，纳智捷大7、纳智捷优6等新锐SUV成为下半年车商冲量的主力产品。其实市场热衷SUV趋势就很明显，加上各车企不约而同地集体发力，目前包括奥迪、雷诺、陆风等知名品牌SUV的主力产品表现稳定。新款SUV相比传统SUV，更具性价比，同时相比轿车，其又有离地间隙、高视野的优点，受到了消费者欢迎。此外，还有菱智m3和景逸x5

都将亮相车展，商务车型之所以受宠，更多的是因为这些车型有着小排量、大空间的优点。比如说菱智，利用小排量大空间的成功破局市场。而且这些多用途商务车，也迎合了“创业”时代的要求，成为购车者值得信任的拍档。

现场下单豪礼

汽车博览会期间，参展商还为现场下单的消费者们准备了丰富的好礼，宝来、迈腾、新速腾，优惠活动全场最低8000元起；陆风X5车展现场购车最低价8.98万元，七座商务车陆风风尚直降30000元，现价4.98万元起；购吉利汽车享受按揭购车一年免息优惠，置换SUV车型享万元补贴，轿车系列再送交强险等。具体活动详见现场海报，有意向购车的市民可以去现场看看。

值得一提的是，奥迪车型带来了灵活全面的“尊融易贷”，“尊融即享”，“尊融礼遇”系列金融机构贷款购车优惠，A4L享受首付20%起，12-48期，利率0-4.88%。全款购买指定车型送一年期车险大礼包。险种包括：车损险、三者险、车上人员险及以上险种的不计免赔。此外，订购奥迪Q3也可以享超值金融方案。

陈诗虹

菱智2015款V3 大微客的预算 商务车的享受

菱智2015款V3让您轻松拥有正宗商务车
新增加长版 最大灵活空间更实用

4.99万起 正宗商务车 3厢11座

Loading...

菱智2015款V3全新升级

2015款菱智V3搭载全新细分市场，4.99万起即可轻松拥有正宗商务车，同时新增9座加长版车型，车长增加至5055mm，空间更大，彰显多功能实用性，助您事业大展宏图！

宁波市海曙博纳汽车销售服务有限公司
地址：宁波市海曙区南苑街368号
销售热线：0574-87467111